



Bened van az oroszlán? **ENGEDD SZABADON!**

KIK VAGYUNK?

A Generali Értékesítési Hálózatában mindenki megtalálja a helyét. Különbözünk, mégis összetartunk. Mindenben segítünk, hogy sikeres legyél a közös és saját céljaid elérésében. Nemcsak keressük a lehetőségeket, de meg is teremtjük őket, hogy biztos jövőt építhessünk ügyfeleinknek és magunknak.

Nálunk a pénzügyi tanácsadókat, értékesítő állásra jelentkezőket (akár pályakezdő, akár sales manager) egy nagy múltú, nemzetközi márka fogadja, ahol a személyes szabadság megtartása mellett komoly szakmai és anyagi támogatást nyújtunk.

LEHETŐSÉGEK

JUNIOR ÉRTÉKESÍTÉSI SZAKÉRTŐ

Nincs még tapasztalatod? Ne aggódj, a Generalinál profi értékesítőt faragunk belőled. Ha önálló, tanulásra nyitott, empatikus gondolkodású, kezdeményező, jó kommunikációs- és íráskészségű vagy és határozott személyiséggel rendelkezel, pályakezdőként válaszd a pénzügyi tanácsadó állást és akkor csatlakozz a Generali oroszlánjaihoz!

Ezt nyújtjuk

100 napos szuper programmal alapozzuk meg a tudásodat; saját szakmai mentor segít neked; anyagi támogatást adunk a pályakezdéshez; a Generali Akadémián profi értékesítő leszel; összehozunk igazi ügyfelekkel, igazi helyzetekben; oktatásod tablettel és online tananyaggal támogatjuk; nagyon lelkesek vagyunk, igazi csapatként inspiráljuk egymást

SZABADSÁG: Nálunk soha többet nem kell szabadságot kivenned, te osztod be az idődet a saját főnöködként. Te döntöd el, mikor és honnan dolgozol, nem kell választanod a munkád és a magánéleted között. Mi kereteket adunk a munkádhoz, rajtad múlik, hogy mit hozol ki ezekből a lehetőségekből.

KIHÍVÁS: Bármelyik úton indulsz is el, tele lesz kihívásokkal és fejlődési lehetőségekkel. Itt folyamatosan tanulunk, izgalmas képzésekkel segítünk kihozni magadból a maximumot. Támogatjuk szakmai fejlődésed, hogy mindig felkészült legyél a termékekből és a szakmai újdonságokból.

TAPASZTALAT: Mi pénzügyi tanácsadókat, értékesítőket, vállalkozókat képezünk. Nálunk olyan tapasztalatokat szerezhetsz, amelyek elkísérnek egész életeden keresztül.